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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000204, Pregunta relativa a modernización y digitalización de los entes locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a modernización y digitalización de los entes locales de Andalucía.

PREGUNTA
¿Qué planes tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía en relación con el impulso de la modernización 

y digitalización de los entes locales de Andalucía?
Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 

Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Mariano García Castillo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Bruno García de León y 

Ascensión Hita Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000205, Pregunta relativa a financiación de las corporaciones locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a financiación de las corporaciones locales.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece el actual modelo de financiación por parte del Estado y la Comunidad 
Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000206, Pregunta relativa a las salas Gesell

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a las salas Gesell.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno sobre el funcionamiento de las salas Gesell en los 
juzgados andaluces y qué previsiones tiene sobre los mismos?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000207, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a la Ciudad de la Justicia de Cádiz.

PREGUNTA
¿Cuál es la previsión que tiene el Consejo de Gobierno en relación con la puesta en marcha de la 

Ciudad de la Justicia de Cádiz?
Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 

Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Mariano García Castillo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Bruno García de León y 

Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000209, Pregunta relativa a la tasa de litigiosidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a la tasa de litigiosidad.

PREGUNTA
¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para reducir la litigiosidad registrada en 

Andalucía?
Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 

Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Mariano García Castillo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Bruno García de León y 

Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000210, Pregunta relativa a la dotación de recursos humanos, materiales y medios 
técnicos al servicio de la Administración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, 
relativa a la dotación de recursos humanos, materiales y medios técnicos al servicio de la Administración.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno en relación con mejorar la dotación de recursos humanos, 
materiales y medios técnicos al servicio de la Administración de Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000211, Pregunta relativa a la inversión en digitalización en la gestión judicial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a la inversión en digitalización en la gestión judicial.

PREGUNTA
¿Cuál es la previsión acerca de la inversión en digitalización de la gestión judicial?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000212, Pregunta relativa a las barreras arquitectónicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a las barreras arquitectónicas.

PREGUNTA
¿Qué actuaciones se van a seguir adoptando en las sedes judiciales de Andalucía de cara a eliminar 

las barreras arquitectónicas que aún existen?
Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 

Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Mariano García Castillo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Bruno García de León y 

Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000213, Pregunta relativa a potenciar la mediación y el arbitraje

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Cas-
tillo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Bruno García de León y Dña. As-
censión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
D. Bruno García de León y Dña. Ascensión Hita Fernández, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública, relativa a potenciar la mediación y el arbitraje.

PREGUNTA
¿Qué medidas prevé adoptar el Consejo de Gobierno para continuar con el objetivo de potenciar los 

sistemas de resolución extrajudicial de conflictos como la mediación o el arbitraje?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

Bruno García de León y 
Ascensión Hita Fernández.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000219, Pregunta relativa al programa A toda costa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Manuel Guzmán de la Roza y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María 

José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal 
Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Guzmán de la Roza y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al programa A toda costa.

PREGUNTA
¿Qué valoración hace de la incidencia que el programa emitido por la RTVA A toda costa tiene 

en la difusión de Andalucía como escaparate de nuestro enorme y rico patrimonio natural costero, 
concretamente de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

María José de Alba Castiñeira, 
Verónica Martos Montilla, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Erik Domínguez Guerola, 
Manuel Guzmán de la Roza y 

Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000220, Pregunta relativa a la evolución de audiencias de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Manuel Guzmán de la Roza y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María 
José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José 
Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Guzmán de 
la Roza y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a la evolución de audiencias de la RTVA.

PREGUNTA
¿Qué balance realiza de la evolución de las audiencias de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

María José de Alba Castiñeira, 
Verónica Martos Montilla, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Erik Domínguez Guerola, 
Manuel Guzmán de la Roza y 

Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000221, Pregunta relativa al apoyo al cine andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Manuel Guzmán de la Roza y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María 
José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal 
Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, D. Erik Domínguez Guerola, D. Manuel Guzmán de la Roza y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al apoyo al cine andaluz.

PREGUNTA
¿Cómo valora el apoyo dado por la RTVA al cine andaluz?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

María José de Alba Castiñeira, 
Verónica Martos Montilla, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Erik Domínguez Guerola, 
Manuel Guzmán de la Roza y 

Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000222, Pregunta relativa al consumo de pornografía en menores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. An-
drés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fer-
nández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a consumo de pornografía en menores.

PREGUNTA

¿Qué datos tiene la Consejería y qué medidas pretende llevar a cabo en relación con el consumo 
de pornografía por los menores andaluces?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Dolores Caetano Toledo, 

Silvia Heredia Martín, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000224, Pregunta relativa a medidas previstas para la atención integral de personas con alzhéimer

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. An-
drés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fer-
nández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a medidas previstas para 
la atención integral de personas con alzhéimer.

PREGUNTA

¿Qué medidas se prevén para la atención integral de personas con alzhéimer?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Dolores Caetano Toledo, 

Silvia Heredia Martín, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000226, Pregunta relativa al Plan integral para personas mayores en Andalucía 2020-2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. An-
drés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fer-
nández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de 
Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al Plan integral para 
personas mayores en Andalucía 2020-2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la ejecución del Plan integral para personas mayores en Andalucía 2020-2023?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Dolores Caetano Toledo, 

Silvia Heredia Martín, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000229, Pregunta relativa a plan de empleo global

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a plan de empleo global.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería sobre aprobar un plan de empleo global, con 200 millones de euros, 
para paliar los efectos de la previsible contracción económica sobre el empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000230, Pregunta relativa a ayuda para los autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caba-
llero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a ayuda para los autónomos.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería de establecer una ayuda de 300 euros para los autónomos de los 
sectores más afectados por la crisis energética?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000231, Pregunta relativa a campaña de sensibilización sobre prevención de riesgos 
laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a campaña de sensibilización sobre 
prevención de riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo proponer nueva campaña 
de sensibilización sobre prevención de riesgos laborales y la cultura preventiva, ante el incremento de 
casos de siniestralidad laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000232, Pregunta relativa a la Iniciativa para la Activación, Impulso y Recuperación del 
Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la Iniciativa para la Activación, Impulso 
y Recuperación del Empleo.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo renovar la Iniciativa para la 
Activación, Impulso y Recuperación del Empleo (Iniciativa Aire), para los colectivos entre 30 y 44 años 
y mayores de 45 años, en colaboración con los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000233, Pregunta relativa a la tala de árboles en el parque de María Cristina de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Cultura y Deporte, relativa a la tala de árboles en el parque de María Cristina de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado sábado 24 de septiembre hubo, a las puertas del parque María Cristina, una protesta 
ciudadana ante la tala de árboles que se está produciendo por parte del Ayuntamiento de Algeciras, 
parque incluido en el Catálogo de Patrimonio Histórico como Jardín de Interés Cultural de la provincia 
de Cádiz, en el BOJA 55 de 19 de marzo de 2004.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de estas obras y/o ha informado la Consejería favorablemente a 
la tala de veinte árboles en el parque María Cristina de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000234, Pregunta relativa al fomento del flamenco en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Re-
cio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al fomento del flamenco en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para el fomento del 
flamenco como elemento singular de la cultura andaluza?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000237, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Mar-
tínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas a 
la promoción turística en la provincia de Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000238, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas a 
la promoción turística en la provincia de Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000239, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Mar-
tínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas 
a la promoción turística en la provincia de Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000240, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Mar-
tínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas a 
la promoción turística en la provincia de Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000241, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Mar-
tínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas a 
la promoción turística en la provincia de Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 46 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
6

Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000242, Pregunta relativa a ayudas a la promoción turística en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Encarnación María Mar-
tínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a ayudas 
a la promoción turística en la provincia de Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000245, Pregunta relativa a situación actual de la justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pi-
neda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a situación actual de la 
justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación actual de la justicia en Andalucía dentro de sus 
competencias?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000247, Pregunta relativa a la aplicación del Bono de Alquiler Joven

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la aplicación 
del Bono de Alquiler Joven.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para 
la aplicación del Real Decreto 42/2022, de 18 de enero, por el que se regula el Bono de Alquiler Joven, 
aprobado por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 46 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
6
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000249, Pregunta relativa a bonificaciones de los servicios educativos complementarios 
de los centros escolares públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a bonificaciones de los servicios educativos 
complementarios de los centros escolares públicos.

PREGUNTA

¿Qué opina la Consejería sobre ampliar la bonificación en los servicios educativos complementarios 
de los centros escolares públicos (aula matinal, comedor escolar, actividades extraescolares y transporte 
escolar) para las rentas medias de nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000250, Pregunta relativa a bonificaciones de las escuelas infantiles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a bonificaciones de las 
escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué opina la Consejería sobre ampliar la bonificación de las escuelas infantiles sostenidas con 
fondos públicos para las familias andaluzas de renta media?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000251, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Ma-
cías, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la Patrica, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000252, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la Patrica, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar Román, del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000256, Pregunta relativa a la iluminación de la Alcazaba de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la iluminación de la Alcazaba de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de las obras contratadas para la iluminación exterior e interior de la Alcazaba 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000257, Pregunta relativa a declaración Interés Nacional de las fiestas del Cristo de la 
Luz de Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a declaración Interés Nacional de las fiestas del Cristo de la 
Luz de Dalías (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del expediente para la Declaración de Interés Nacional de las fiestas del Cristo 
de la Luz de Dalías, solicitada por su Ayuntamiento y apoyada desde el Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000259, Pregunta relativa a la circunvalación de Villafranca (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la circunvalación de Villafranca (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación en la que se encuentra el proyecto de circunvalación de la A-421 a su paso 
por el municipio de Villafranca de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000260, Pregunta relativa a la variante de Ribero A-431 (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la variante de Ribero A-431 (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué fecha está barajando la Consejería para ejecutar la conexión de la variante de Ribero a Posadas 
y conexión con la A-431 de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000261, Pregunta relativa al desdoble de la A-431

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
al desdoble de la A-431.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería para actuar en el desdoble de la A-431 entre las localidades 
de Almodóvar del Río y Palma del Río a su paso por la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000263, Pregunta relativa al puerto seco de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa al puerto seco de Níjar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo se van a licitar las obras del puerto seco de Níjar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000264, Pregunta relativa a las ayudas a la transformación de las flotas de transporte 
público de viajeros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 
relativa a las ayudas a la transformación de las flotas de transporte público de viajeros.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería sobre aprobar una línea de al menos 50 millones de euros en 
ayudas a la transformación de flotas de transporte público de viajeros?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000265, Pregunta relativa a la policía portuaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul, relativa a la policía portuaria.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación laboral de la policía portuaria, adscrita a la Agencia Pública de Puertos de 
Andalucía (APPA)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000266, Pregunta relativa a la carretera A-393 Espera-Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera A-393 Espera-
Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 
en la carretera A-393 Espera-Arcos de la Frontera, concretamente en los puntos kilométricos 10-18?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000268, Pregunta relativa a la autovía 381 Jerez-Los Barrios (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la autovía 381 Jerez-Los 
Barrios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto efectuar la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda en el mantenimiento y la conservación de la A-381 Jerez-Los Barrios?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000269, Pregunta relativa al aumento de los delitos de odio durante el verano de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al aumento de los delitos de odio durante 
el verano de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento durante este verano del aumento de las denuncias presentadas en el 
Campo de Gibraltar por delitos de odio por homofobia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha producido este aumento también en el resto de Andalucía?
¿Se ha personado ya la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad como acusación 

particular en estos casos?
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¿Se adoptarán algunas medidas con carácter inminente desde la Consejería para evitar que sigan 
aumentando este tipo de delitos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000272, Pregunta relativa al pago pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al pago 
pensiones no contributivas, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 29 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000273, Pregunta relativa al apoyo complementario a las familias más vulnerables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa al apoyo complementario a las familias más vulnerables.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre aprobar una medida de apoyo adicional de 200 euros, 
complementaria a la establecida por el Gobierno de España, a las familias más vulnerables andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000274, Pregunta relativa a los centros de crisis para atención a víctimas de violencia 
sexual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los 
centros de crisis para atención a víctimas de violencia sexual.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Gobierno andaluz para la creación y puesta en marcha de los centros de 
crisis para la atención integral 24 horas a víctimas de violencia sexual en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000275, Pregunta relativa a los retrasos en los pagos a las familias acogedoras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa a los retrasos en los pagos a las familias acogedoras.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de los retrasos 
en los pagos a las familias acogedoras de las ayudas y gastos a los que tienen derecho y los problemas 
en la atención que deben recibir de la Administración andaluza, y en caso afirmativo se ha previsto 
alguna medida para resolverlo?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000277, Pregunta relativa al suelo industrial de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al suelo industrial de Antequera 
(Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación del suelo industrial de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000278, Pregunta relativa al suelo industrial de Majarabique (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al suelo 
industrial de Majarabique (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación del suelo industrial de Majarabique (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000279, Pregunta relativa al suelo industrial de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Gerardo Sánchez Es-
cudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a suelo industrial de Martos 
(Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación del suelo industrial de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000280, Pregunta relativa a impuestos a las compañías eléctricas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a impuestos a las compañías 
eléctricas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España entre las medidas dirigidas a paliar los efectos de la subida de la inflación 
debido a la crisis energética provocada por la invasión de Putin a Ucrania ha adoptado la decisión de 
gravar fiscalmente a quienes están obteniendo más beneficios de esta crisis para dirigir lo recaudado 
a ayudar a quienes más lo necesitan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz tomar alguna medida para complementar las adoptadas por el 
Gobierno de España para ayudar a la ciudadanía andaluza a superar la crisis energética?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000281, Pregunta relativa a cortes de suministro eléctrico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Política Industrial y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Política Industrial y Energía, 
relativa a cortes de suministro eléctrico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante este verano hemos asistido a las quejas de numerosos vecinos de Sevilla y de Granada 
ante los cortes de luz realizados por los operadores eléctricos de forma indiscriminada y generalizada. 
Igualmente, numerosos alcaldes y alcaldesas nos han trasladado su desconcierto ante problemas de 
suministro planteados por las operadoras para darles cobertura a sus fiestas o ferias municipales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué controles está realizando el Gobierno andaluz sobre los operadores eléctricos?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000282, Pregunta relativa a efectos de la inflación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a efectos de la inflación.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Junta de Andalucía para mitigar los efectos de inflación y 
cuál es su impacto en el presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000283, Pregunta relativa al nivel de ejecución de las operaciones de capital

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa al nivel de ejecución de las operaciones de capital.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución de las operaciones de capital de la Junta de Andalucía a fecha de hoy?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000284, Pregunta relativa a la supresión del impuesto del patrimonio en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a la supresión del impuesto del patrimonio en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 19 de septiembre del señor Moreno Bonilla anunció que en el Consejo de Gobierno del día 20 
de septiembre se aprobaría, entre otras rebajas fiscales, la supresión del impuesto del patrimonio en 
Andalucía. Según la Agencia Tributaria, la Junta de Andalucía ingresó por este concepto 93.341.786 
euros en el año 2020, en el presupuesto previsto para 2021 se contemplaban 92.417.983 euros. 

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Cuánto supone en términos porcentuales el número de contribuyentes beneficiados por esta supresión 
y cómo piensa compensar esta minoración de ingresos en las cuentas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000285, Pregunta relativa a las medidas para paliar la inflación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a las medidas para paliar la inflación.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre constituir con carácter urgente una mesa de trabajo con 
los diferentes grupos parlamentarios con la finalidad de articular un acuerdo para combatir las graves 
consecuencias que sobre las familias y las empresas andaluzas tiene la alta inflación?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000286, Pregunta relativa a la bonificación del transporte público

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la bonificación del transporte público.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre establecer una bonificación general del 80%, entre los 
meses de septiembre y diciembre, a los usuarios de transporte público autonómico?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000287, Pregunta relativa a bonificación a jóvenes, personas mayores y habitantes de 
zonas despobladas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda, relativa a bonificación a jóvenes, personas mayores y habitantes de zonas despobladas.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre extender la bonificación hasta el 99% en el precio del 
transporte público autonómico para los jóvenes que estudian o estén en búsqueda activa de empleo, 
personas mayores y personas que viven en los municipios en riesgo de despoblación?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000288, Pregunta relativa a la desgravación autonómica del IRPF para rentas medias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a la desgravación autonómica del IRPF para rentas medias.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno de establecer una desgravación autonómica en el IRPF para 
paliar el incremento de intereses de las hipotecas a familias con rentas menores de hasta 40.000 euros 
en tributación conjunta y 35.000 en individual?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000289, Pregunta relativa a la reducción de tasas y precios públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a la reducción de tasas y precios públicos.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre reducir en un 10% con carácter general las tasas y precios 
públicos con mayor impacto en las familias de clase media y trabajadora?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000290, Pregunta relativa a garantizar la pluralidad informativa en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. José Aurelio Aguilar Ro-
mán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa a garantizar la pluralidad informativa en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuáles son los cambios que tiene previsto impulsar la dirección de la RTVA para garantizar la 
pluralidad informativa en Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000291, Pregunta relativa a entrevista realizada en el programa Mesa de análisis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. José Aurelio Aguilar Ro-
mán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa a entrevista realizada en el programa Mesa de análisis.

PREGUNTA

¿Va a tomar medidas el director general por la entrevista absolutamente fuera de tono en el programa 
Mesa de análisis en horario de 13:34 a 14:01 de un actor porno sobre su actividad personal y la situación 
de la industria del porno?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000292, Pregunta relativa a la redacción de informativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa a redacción de informativos.

PREGUNTA

¿Se han dado instrucciones a la redacción de informativos para que no se utilice la expresión «ley 
del solo sí es sí» al referirse a la Ley 10/2022, de 6 de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Noel López Linares.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000293, Pregunta relativa a la autorización ambiental del Ave a Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. María Már-
quez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la 
autorización ambiental del Ave a Huelva.

PREGUNTA

¿Ha remitido el Gobierno andaluz al Gobierno de España la autorización ambiental necesaria para 
impulsar el proyecto del Ave en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
María Márquez Romero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000297, Pregunta relativa al incendio de la planta de reciclaje de la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al incendio de la planta de 
reciclaje de la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la planta de reciclaje de la ciudad de Almería tras el incendio sufrido 
durante el mes de agosto de 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000298, Pregunta relativa a la creación de un cuerpo de inspectores y subinspectores 
del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la creación de un 
cuerpo de inspectores y subinspectores del Infoca.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el anuncio que hizo el consejero en su comparecencia de líneas 
generales sobre la creación de un cuerpo de inspectores y subinspectores dentro del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000299, Pregunta relativa al estado de ejecución del Presupuesto de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a estado de ejecución 
del Presupuesto de 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de ejecución a la fecha del presupuesto de 2022 de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000300, Pregunta relativa a la desecación de las salinas de Cabo de Gata (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la desecación de las salinas 
de Cabo de Gata (Almería).

PREGUNTA

¿Qué afecciones ambientales se han producido como consecuencia de la desecación de las salinas 
de Cabo de Gata y qué alternativas maneja la Consejería para repararlas?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000301, Pregunta relativa a la transferencia de partidas presupuestarias a otras 
Consejerías

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos, relativa a la transferencia de partidas presupuestarias a otras Consejerías.

PREGUNTA

¿Qué partidas presupuestarias de 2022 se han de transferir desde la Consejería de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul a otras consejerías, cuál es el importe de las mismas, la partida, 
competencia y las consejerías destinatarias?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000302, Pregunta relativa a la lucha biológica

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la lucha biológica.

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica se destinó en 2021 y se va a destinar en 2022 contra la lucha biológica, 
a qué montes ha sido destinado y dónde se trabajó en esa lucha biológica?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000304, Pregunta relativa al embalse de la Colada (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al embalse 
de la Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el embalse de la Colada y qué medidas piensa poner en marcha el 
Consejo de Gobierno para atajar la contaminación en las aguas del mencionado embalse?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000305, Pregunta relativa al Parque Nacional de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al Parque Nacional 
de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar el Consejo de Gobierno, en el estricto ejercicio de sus competencias, 
ante el estado en el que se encuentra el Parque Nacional de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000306, Pregunta relativa a la situación de las balsas de fosfoyesos de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. María Már-
quez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la 
situación de las balsas de fosfoyesos de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto del soterramiento de las balsas de fosfoyesos de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 46 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
6

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000307, Pregunta relativa a incumplimientos relacionados con la atención sanitaria de 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud 
y Consumo, relativa a incumplimientos relacionados con la atención sanitaria de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué respuesta va a dar a los incumplimientos relacionados con la atención sanitaria que denuncia 
ante el Defensor del Pueblo Andaluz la Plataforma Sanitaria del Área Norte de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000308, Pregunta relativa a pacientes oncológicos en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a pacientes oncológicos en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué respuesta ofrece a los pacientes oncológicos la Consejería de Salud y Consumo ante la grave 
situación que se vive en el hospital Juan Ramón Jiménez en Huelva en la planta de oncología?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000309, Pregunta relativa a hospital materno-infantil de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a hospital materno-infantil de Huelva.

PREGUNTA

¿Va a contar la provincia de Huelva con un hospital materno-infantil completo en un edificio propio 
que garantice la calidad asistencial de la población onubense?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000310, Pregunta relativa a incidencia en el transporte sanitario de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a incidencia en el transporte sanitario de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Consumo sobre las incidencias que se están 
produciendo tras el cambio de la empresa concesionaria del transporte sanitario en el distrito sanitario 
sur de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000311, Pregunta relativa a la suspensión de la actividad quirúrgica en los hospitales 
andaluces en horario de tarde

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la suspensión de la actividad quirúrgica en los hospitales andaluces 
en horario de tarde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato Médico denuncia que el SAS ha suspendido la actividad quirúrgica en horario de tarde 
desde el mes de junio, tanto en centros públicos como concertados, en Sevilla, Málaga y Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar la consejera de Salud y Consumo a qué se debe esta decisión política y las 
repercusiones que tendrá sobre la lista de espera quirúrgica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000314, Pregunta relativa a la bonificación del seguro agrario

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Rocío Arrabal Higue-
ra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 30 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la bonificación del seguro agrario.

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno sobre aprobar una línea de 20 millones de euros para bonificar 
el seguro agrario de manera suplementaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 89

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA (RTVA)

12-22/DGRT-000001, Elección de la persona titular de la Dirección General de la RTVA

Conocimiento de la propuesta de candidato
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha conocido 
y admitido a trámite la propuesta de candidato a Director General de la RTVA de D. Juan de Dios Mellado 
Pérez, presentada por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, y ha acordado su remisión a la 
Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo Andaluz y Peticiones 
para su comparecencia, conforme a lo previsto en el artículo 49.2.4.ª del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 90

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA (RTVA)

12-22/DGRT-000001, Elección de la persona titular de la Dirección General de la RTVA

Elección del Director General de la RTVA
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía de 13 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 13 de octubre de 2022, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 18.1 de la Ley 18/2007, de 17 de diciembre, de la radio y televisión de titularidad autonómica 
gestionada por la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA), ha elegido 
como Director General de la RTVA a don Juan de Dios Mellado Pérez.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 91

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA (RTVA)

12-22/CRTV-000001, Elección de miembros del Consejo de Administración de la RTVA

Conocimiento de las propuestas de candidatos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha conocido 
y admitido a trámite las propuestas de candidatos a miembros del Consejo de Administración de la 
RTVA presentadas por los Grupos Parlamentarios Vox en Andalucía, Socialista, Popular de Andalucía 
y Por Andalucía, y ha acordado su remisión a la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones 
con el Defensor del Pueblo Andaluz y Peticiones para la comparecencia de los siguientes candidatos 
propuestos, conforme a lo previsto en el artículo 49.2.4.ª del Reglamento de la Cámara:

– D. Álvaro Zancajo Fenoll, propuesto por el G.P. Vox en Andalucía.
– D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, Dña. Eva Suárez Alés y Dña. Verónica Pérez Fernández, 

propuestos por el G.P. Socialista;
– D. Rafael Porras García, Dña. María Victoria Romero Pérez, D. José Andrés Muriel Cabello, 

Dña. Elena Natalia Segura Quijada y D. Francisco Jesús Rodríguez Roa, propuestos por el 
G.P. Popular de Andalucía

– Dña. María Esther Fernández Fajardo, propuesta por el G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA (RTVA)

12-22/CRTV-000001, Elección de miembros del Consejo de Administración de la RTVA

Elección de miembros
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía de 13 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 13 de octubre de 2022, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 15.1 de la Ley 18/2007, de 17 de diciembre, de la radio y televisión de titularidad autonómica 
gestionada por la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA), ha elegido 
como miembros del Consejo de Administración de la RTVA a:

– Don José Andrés Muriel Cabello
– Doña Verónica Pérez Fernández
– Don Rafael Porras García
– Don Francisco Jesús Rodríguez Roa
– Doña María Victoria Romero Pérez
– Doña Elena Natalia Segura Quijada
– Doña Eva Suárez Alés
– Don Miguel Ángel Vázquez Bermúdez
– Don Álvaro Zancajo Fenoll

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO AUDIOVISUAL DE ANDALUCÍA

12-22/CAA-000001, Elección de miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía

Conocimiento de las propuestas de candidatos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha conocido 
y admitido a trámite las propuestas de candidatos a miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía 
presentadas por los Grupos Parlamentarios Vox en Andalucía, Socialista, Popular de Andalucía y Por 
Andalucía, y ha acordado su remisión a la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el 
Defensor del Pueblo Andaluz y Peticiones para la comparecencia de los siguientes candidatos propuestos, 
conforme a lo previsto en el artículo 49.2.4.ª del Reglamento de la Cámara:

– D. Ignacio González Prieto, propuesto por el G.P. Vox en Andalucía.
– Dña. María del Mar Ramírez Alvarado, Dña. Isabel Pedrote Martínez y Dña. María Teresa Jiménez 

Vílchez, propuestas por el G.P. Socialista;
– D. José Francisco Domínguez del Postigo, Dña. Pilar Jimeno Llerena, D. Mateo Risquet Madridejo, 

Dña. Rocío Ruiz Domínguez y D. Álvaro Ybarra Pacheco, propuestos por el G.P. Popular de Andalucía
– Dña. María del Pilar Távora Sánchez, propuesta por el G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO AUDIOVISUAL DE ANDALUCÍA

12-22/CAA-000001, Elección de miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía

Elección de miembros
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía de 13 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 13 de octubre de 2022, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 5.1 de la Ley 1/2004, de 17 de diciembre, de Creación del Consejo Audiovisual de Andalucía, 
ha elegido como miembros del Consejo Audiovisual de Andalucía a:

– Don José Francisco Domínguez del Postigo
– Don Ignacio González Prieto
– Doña María Teresa Jiménez Vílchez
– Doña Pilar Jimeno Llerena
– Doña Isabel Pedrote Martínez
– Doña María del Mar Ramírez Alvarado
– Don Mateo Risquet Madridejo
– Doña Rocío Ruiz Domínguez
– Don Álvaro Ybarra Pacheco

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE ASUNTOS TAURINOS DE ANDALUCÍA

12-22/CAT-000001, Designación de miembros del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía

Conocimiento de las propuestas de designación de miembros titulares y suplentes
Sesión del Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha conocido 
y admitido a trámite las siguientes propuestas de designación de miembros titulares y suplentes del 
Consejo de Asuntos Taurinos, en representación del Parlamento de Andalucía, y ha acordado elevarlas 
al Pleno de la Cámara para su designación:

– A propuesta del G.P. Vox en Andalucía, D. Benito Morillo Alejo, como miembro titular, y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, como miembro suplente.

– A propuesta del G.P. Socialista, Dña. Ana María Romero Obrero, como miembro titular, y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, como miembro suplente.

– A propuesta del G.P. Popular de Andalucía, Dña. Ana María Mestre García y D. Pablo José Venzal 
Contreras, como miembros titulares, y Dña. Verónica Martos Montilla y D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
como miembros suplentes.

Asimismo, la Mesa ha conocido la propuesta formulada por el G.P. Popular de Andalucía respecto 
a la designación de Dña. Ana María Mestre García como miembro titular de la Comisión Permanente 
del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía, y de D. Pablo José Venzal Contreras, como miembro 
suplente de la misma, y, con idéntica finalidad que las anteriores, ha acordado elevarla al Pleno.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 46 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2022

© Parlamento de Andalucía

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

04
6

http://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE ASUNTOS TAURINOS DE ANDALUCÍA

12-22/CAT-000001, Designación de miembros del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía

Designación de miembros titulares y suplentes
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía de 13 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 13 de octubre de 2022, conforme a lo previsto en el 
artículo 3.1.c) del Decreto 183/1998, de 16 de septiembre, por el que se crea y regula el funcionamiento 
del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía, ha acordado:

1. Designar como miembros titulares del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía, en representación 
del Parlamento de Andalucía, a:

– Doña Ana María Mestre García
– Don Benito Morillo Alejo
– Doña Ana María Romero Obrero
– Don Pablo José Venzal Contreras

2. Designar como miembros suplentes del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía, en representación 
del Parlamento de Andalucía, a:

– Don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar
– Doña Verónica Martos Montilla
– Don Rafael Joaquín Ruiz Guzmán
– Doña Ana María Ruiz Vázquez

Asimismo, según lo dispuesto en el artículo 5.4 del citado Decreto, el Pleno del Parlamento de 
Andalucía, en la misma sesión, ha acordado designar a doña Ana María Mestre García como miembro 
titular de la Comisión Permanente del Consejo de Asuntos Taurinos de Andalucía, y a don Pablo José 
Venzal Contreras como miembro suplente de la misma.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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